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112 # 3.13 3.36 241 1.56 2.38

33




BT R RS RS
(=) %+ &

(=) FERE RIS
1112 # s ap s ()T 5 w48 5 1.79% » #2111 # 2. 1.42%
=l o
2112 &g X (INTH 4 5 0.29% » $i 111 # 2 0.21%
i S

(Z) &~ %4
Ak ()5 5 w4p 112 # & & F St idmer 111 £ @uf

ﬁ\?‘zn%‘f“ﬁ » B o F %b“%.fﬂ °

5 S R ()-T N v

3.00%
2.50% == _
2.00% 7/&?
L50% — e
1.00% [ ?
0.50%
0.00%
1104 1114F 11248
==t —m=JtE R 1 =1 Rl 2F
R M A ¢ E B 5 L > ¥

110# 1.46% 1.02% 1.30% 1.31% 0.59% 2.31% 1.21%

111# 1.37% 1.18% 1.79% 1.26% 1.24% 2.57% 1.42%
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110# | 97.24% | 97.16% | 96.96% | 97.80% | 96.77% | 97.02% | 97.26%
111# | 97.12% | 96.96% | 97.51% | 97.96% | 96.92% | 96.90% | 97.33%
112# | 96.84% | 97.39% | 97.46% | 98.07% | 97.57% | 97.06% | 97.44%
(z) K &9
ERBATAAR S RS 112 F E R RAT B B AT

7§ §

R TS S R

98.50%
98.00% %———q—
97.50%
97.00%
96.50%
96.00%
95.50%
95.00%
1104F 1114F 1124F
—— BEERTR)) e B HIIEEEPE == HERFT =t 28
ER %&ﬁ:‘,g ?Pié%%&]‘?o f“?\:%gfj’b %ﬁ];/’;’“l’ > %
110# 98.09% 97.93% 96.97% 98.22% | 98.23%
111# | 98.08% | 97.97% | 96.39% | 97.99% | 98.00%
112 # 98.10% 98.12% 96.80% 98.01% | 98.09%
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[#l

£ BATEBRA & RS 112 8 LR BB ST
iR AT AR AR £ R

98.00%

97.50%

97.00% g S

96.50%

96.00%

1104F 11 112

o R e G — LR e RO —e 28
£ R %?‘J’U T?Pﬁ;‘%gf;}m i’“e&%gf;t. Zt’xé]’/\""l‘ > ¥
110 | 97.10% [ 96.92% [ 96.78% [ 97.18% [ 97.26%
111 | 97.17% [ 96.97% [ 96.80% [ 97.32% [ 97.33%
112 | 97.31% | 97.32% [ 97.05% | 97.32% [ 97.44%
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iR 12 2B _BAPFL E 6 LR (HBsAQ)X # ¥

(=) %% 51984 20 *(110%) 3 R XL P F > 1124
% 88.72%~100.00% -

(=) FRWTpEE:

112 # & 2 %45 B 49X 4 5 $uk (HBSAQ) < # & 5 97.86%

111 £ 2. 98.18% ' 0 {5 LT ATLE -

(Z) A %Y

24 BAFE £ 6 LR (HBSAQ) = ¥e & 1 112 # 2 A & 54

FEY B ERLELER -

w47 _BAPF X £ 5 Fk (HBsAg) % # ¢

100.00%

99.00%

98.00%

97.00%

96.00%

95.00%

1104F 1114F 1124F

—— 21} == L& T == Bl == =57 S =E
R i A ¥ L T % & LW > ¥
110# | 97.20% | 97.16% | 96.96% | 98.33% | 97.82% | 95.21% | 97.80%
111# | 96.82% | 98.07% | 97.64% | 98.61% | 98.14% | 96.90% | 98.18%
112# | 95.87% | 98.24% | 96.89% | 98.64% | 98.40% | 96.87% | 97.86%
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(z) & &9

w %+t B AU £

=

¥R (HBSAQ) % # & 112 & & K & it

J_ PN “b L2

FETFERTLEELFR -
w R F 7 _BAPF UL A& w ok (HBsAg) X # 5
100.00%
99.00%
98.00% M
97.00% —
96.00% —
95.00%
1104E 1114 1124F
—t— FEEEL =l G R HIEEEHE == EJER2AT = 2F
110# 98.36% 97.97% 95.99% 96.16% 97.80%
111 97.58% 97.67% 95.91% 96.75% 98.18%
112 # 97.73% 96.97% 96.57% 96.38% 97.86%
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FaR 131 2 R B4 _C 3P+ LA (anti-HCV) £ 45 ¥
(=) %% & B3 ToE*(1£10%) 5 R 2 & L F - 1124
% 89.06%~100.00% -

(=) FHERSES

112 & & %545 C AL fak8 (anti-HCV) £ # & 5 98.22% > #
111 4 2. 98.48% T " » f+ & RTELFH -
(Z) A %w:

R CAPF U @nti-HCV) £ 4 & 0 112 # 2 A F st
B ERTLETELER

ot CAPF U 4w #8 (anti-HCOV) % & F

100.00%

99.00%

98.00% %‘ —‘i_g

97.00% T

96.00% S

95.00% \\‘//

94.00%

93.00%

92.00%

1104F 1114F 1124F
= L el JLE e P e R - S == FE o

= R 4 A At W ¢ T 2 W B A i F > ¥
110# 98.81% 98.50% 97.25% 98.28% 98.03% | 97.65% | 98.60%
111 = 97.83% 98.31% 97.70% 98.72% 98.25% | 94.44% | 98.48%
112# 97.00% 98.34% 97.02% 98.70% 98.36% | 96.56% | 98.22%
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(2 ) K &w:
2 E T C AP+ sl (anti-HCV) X 6 5 1 112 & & K & it
BEY R ERTEELFR -

i i B35 _CAF L (anti-HOV) £ # 5

S
F

99.00%
98.00% &-&7
N
97.00% \
96.00%
11048 1114 1126

e BXEAH ) e [ SBR[ HIEEEFTE = ELJEOFT =t 22
£ R %%"‘U T?Pﬁ;‘%gf% 9’5‘:%5‘]:;‘5 %%};/}”LT > %
110# 98.71% 98.34% 96.81% 97.40% 98.60%
111 98.15% 97.91% 96.39% 97.11% 98.48%
112 # 97.75% 98.08% 96.52% 96.61% 98.22%
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S ) xR
dath 1 AT _F 2R G- 9 39 (Albumin)
(=) %3 E:
LR 5T 3 & THE*(1£10%) 7 R T EEHFEF - 112 &
= 88.32%~100.00% -
PR
(i #% 39 (Albumin) =3.5gm/dI(BCG i#)2 7 A+ ©
173 E TRER(1-10%) % T 112 & % =80.20% ¢
(2)r 7% Fv (Albumin) =3.0 gm/dI(BCP ;2)2 7 4 +* @ &
T3 E T ER(1-10%) 5 T L0 112 £ L =85.50% e
(=) Wz pldsk
1.112 &= Albumin % # % 5 98.31%#& 111 # 2 97.72%_+ = »
FERTLEEFR -
2.112 & Albumin(BCG ;2 )= 3.5gm/dI 1ﬁ At 5 89.33% 0 k&
111 & 2. 895206 % > ** §% (& 4
3.112 & Albumin(BCP ;#)=3.0gm/dl 2. T A 1+ % 94.24% » #
111 & 2. 94.48% *§ » »> % ﬁj}fﬁg
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(Z) & %4

Albumin £ 45 1 112 & 2 A B0 E Y B ERTELFER -
) 234 47 Albumin-X # 3
100.00% a

98.00% ==

97.00% /
96.00%
h
95.00% x / \
1104E 1114F 1124
=2l ==L e = S5 e 2FE
£ R 5 A * W PR 7 T % B i ® > ¥
110# 98.67% 99.36% 95.55% 98.25% 99.11% 99.40% 98.13%
111 = 98.06% 99.14% 95.12% 98.10% 98.75% 98.82% 97.72%
112 # 98.48% | 99.67% 97.14% 97.79% 98.63% 98.83% 98.31%
AIbumin(BCG £)=3.5gm/dl 2. F & vt 1112 & & e F St iE g
¥ 8 gsa
£%% 47 Albumin(BCG)=3.57 4~ +*
94.00%
92.00% —
0.00% | ——
88.00% - — S —
86.00% /7;%—‘7
84.00%
82.00% : : © \
1104F 1114F 1124F
=== ==& —a—E FliE =g —e—HE e
£ R & A g PR 3 W % B L > ¥
110# | 89.97% | 89.31% | 87.07% | 89.12% | 90.41% | 86.06% | 89.13%
111# | 90.58% | 90.91% | 87.08% | 89.30% | 89.47% | 89.82% | 89.52%
112# | 92.06% | 90.43% | 86.03% | 87.57% | 89.50% | 82.84% | 89.33%
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Albumin(BCP ;2)=3.0gm/dl z_ 7 4 +* 1112 & & » & 33t :’.éi“,f
"’L‘ \,Fp“x l"&‘r 9'zijlli' ’—ﬁfg&?‘z%b% % I/E"L,%,V

%45 Albumin(BCP)=3.0F A v

100.00% X

95.00% s — 2 —. 3

90.00% - -y

85.00%

80.00% \\.

75.00% : : \

1104 1114 1124
——=if —S=itE FE X @EE X =R e
ER % A - PR ? W B A i % > ¥

110~ 96.55% 87.50% 94.44% - - - 96.01%
111 & 95.11% 87.50% 89.74% - 100.00% - 94.48%
112+ 95.60% 77.78% 89.74% 95.77% - - 94.24%

S FERA TR TR AT E 6+ BCP i # P Albumin o

(m)é;‘@k\a

Albumin % # % 1 112 & & Bt B4 B L RRETLER o
L9447 Albumin- % & ¥
100.00% E
95.00%
90.00%
85.00% x :
1104F 11148 1124
e EREL L)1 el [ 1 B2 157 H B BE 5T = FLfZ 22 FIT 2F
ER FEOIw | R FR| ¥ uFR | AFD9T > %
110-# 99.03% | 98.53% 87.90% 100.00% | 98.13%
111 # 98.75% 98.11% 88.43% 97.87% 97.72%
112 # 98.81% 98.22% 94.61% 100.00% 98.31%
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Albumin(BCG /2)=3.5gm/dl 2. 7 # +* 1112 £ & K & at;
PR F I M ST e B /%5:&»?%: S ()
"2 %% 47 Albumin(BCG) =3. b 4~ +*
103.00%
98.00% P—
93.00% - = — —
88.00% k- |
83.00%
78.00%
1104F 1114 1124F
=B e R A BB = B2 e 2F
e |Fg | wRrFr|reFn|igser| 2%
110& | 89.46% | 89.35% | 84.22% | 92.45% | 89.13%
111& | 90.07% | 89.78% | 82.77% | 91.30% | 89.52%
112& | 90.07% | 89.53% | 80.09% | 97.22% | 89.33%
Albumin(BCP ;‘z*:)zS.Ogm/dl Z_p A 1112 # & /é] BB

M%%&@%%{@

s H

7~

N

% 5%% 47 Albumin(BCP) = 3. 0 4 +*

L £E%

xa#

100.00% >
90.00%
80.00%
70.00%
110 111

2 %‘%Elﬂiﬁ = [ I B T A *é\f%
£ R %ﬁﬂ:uriﬁ%]‘%f"’a%?mé@’b” > ¥
110# |100.00% | 95.90% | 100.00% 96.01%
111# - 94.66% | 88.89% - 94.48%
112# - 94.80% | 77.78% - 94.24%

S ERUA TR Y BCP 2
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2 mWEEH_REE
(=) %3 iE:
1. Weekly Kt/V = # & : 17 3 & T 39E*(1£10%) 5 2 & 32
FH 112 & % 87.14%~100.00% -
2.6 5 'Weekly Kt/V=1.7F 4~ +- 1 §if 3 & T 35

v

TR 112 # 5 =83.25%-
(=) FHEREE:
1.112 & Weekly Kt/V =% # & % 97.01% - fix 111 & 2_
A B ERTLEEFR -
2112 & Weekly KUW=17 F A+ %

% 47 2 & -Weekly Kt/V

& *(1-10%)

96.34%

03.33% > # 111 # 2

9234%*—”4’%" fﬁ%
(Z) » %9
Weekly KU/V = # 5 1112 & & 2 B3t B % 0 £ R L L
¥
%17 Weekly Kt/V-% & &
100.00%
00 %ﬁ—;
b - X
96.00% - - -
94.00%
92.00%
1104E 1114 1124F
e E2 | el [ [ P [ e i [y b 155 5 K& E
R ;?“1;7”‘ Fiadi L 7 % B & L E
110# 96.73% 96.60% 94.33% 97.60% 98.05% 96.99% 96.58%
111 # 96.32% 97.63% 93.43% 96.65% 98.25% 98.82% 96.34%
112 # 97.14% 98.15% 95.67% 96.87% 97.00% 98.25% 97.01%
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WeeklyKt'V=1.7 F &t 1112 & & 2 R I E T 44 B
]j%] o
i 47 Weekly Kt/V= 1.7F 4 v
95.00%
94.00% - ><\>-(lr 3
93.00% & R
A#
92.00% -
0 e~
91.00% —
90.00% x ; \
1104 1114F 1124
——Ejt Wit A E —HE i ——HE ——2F
E R '_?‘1\_7“‘ A L 7 ¥ B A E > ¥
110+ 92.43% | 92.62% | 91.32% | 94.71% | 93.37% | 93.17% | 92.77%
111 & 91.49% | 94.27% | 90.81% | 93.26% | 93.31% | 93.41% | 92.34%
112 # 93.67% | 94.14% | 92.55% | 93.82% | 92.59% | 92.26% | 93.33%
(z ) & &9
Weekly KUV 52 1 112 & & & B2 @ % 5 A 2 g5
i3
ik 47 Weekly Kt/VX ¥ &
100.00%
*
90.00%
80.00% x x \
1104 1114 11248
=B, e I B 5 MBS == RfELFT ==
ER | FEY | RBFR|HRFR| AKDT rE
110+ 97.10% 97.23% 87.70% 96.23% 96.58%
111 = 97.15% 96.80% 87.31% 97.87% 96.34%
112 & 97.49% 96.88% 92.95% 100.00% 97.01%
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Weekly Kt/V=1.7 7 4~

LR 4

D112 & & R st E
ERLLE RN A A R e

r

B

s frWeekly Kt/V= 1.7 & v

o

100.00%
95.00% - —
90.00%
o D
85.00%
80.00% \\/),
75.00%
70.00% : : \
1104F 1114F 1124F
e BEELIN) el [ 5B HIIBEEPE e FLJERLFT  wim 22F
ER | FH o | RRFE | ERFR| AL 2 F
110# 93.05% 93.10% 88.97% 86.27% 92.77%
111=# 92.71% 92.86% 88.03% 76.09% 92.34%
112 # 94.09% 93.67% 85.71% 80.56% 93.33%
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3 S _F ik 4-Hb
(=) %7 &E:
L H g0 Bif 3 & T *(1£10%) 5 R 2L LR > 112 &
% 88.18%~100.00% o
2.6 .5 1 Hb>8.5 g/dL 2. F A v 1 i 3 & T 35 iE *(1-10%)

v

LT 112 # 5 =8746% -
(=) BWEpES :
1112 & Hb % # % % 98.37% » #& 111 # 2. 97.53%+ = » #
CEREE.F0 R

2.112 # Hb>8.59/dL z | »+ 5 97.27%> & 111 & 2. 97.27%
FI 8T f_g_#g;jg °
(=) # %5
Hb % 2 1124 & & Bt 64 1 6 R AP -
100.00% % "%52’_1 *(T Hb_i ’}ﬁ '3
.00% 4.
98.00% - %‘/ ): =11
PN
96.00%
94.00% —_—
92.00%
90.00%
1104F 1114 1124F
=2 [ ==& I e [ =t 151 7 i e
£ R & A g P ? W % A L > ¥
110+ 98.74% 99.13% 94.59% 98.35% 99.06% | 100.00% | 97.98%
111+ 98.22% 99.13% 93.77% 98.08% 98.63% 98.11% 97.53%
112 # 98.64% | 99.81% | 97.25% | 97.39% | 98.99% | 98.13% | 98.37%
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Hb>8.5 g/dL 2

/,,\ bl

112 # & &

=,

¥

P N e
‘/L.»F |

% +7Hb>8.5 g/dLE 4 vt

100.00%
99.00% S
98.00% y S ~= ‘/ N
97.00% - ok
57.00% Kw
95.00%
94.00% "
93.00% : : \
1104E 11148 1124F
e Z2 [ el [ [ e 1 et B [y i 5[5 =@ B S Ee
E R A M F L 3 ¥ 3 B L T > %
110 97.53% | 96.86% | 96.39% | 97.65% | 97.14% | 97.98% | 97.24%
111# 97.60% | 97.54% | 95.96% | 97.56% | 97.78% | 94.23% | 97.27%
112 # 97.46% | 97.73% | 96.56% | 97.32% | 97.09% | 99.05% | 97.27%
() K l&w
Hb Zfed 112 # 2 oyt By P &R T ELER -
i+ HB-X # &
99.00% —_—
94.00%
89.00%
84.00% : : :
1104F 1114F 1124F
= BEEL T ) il [ 3 BE 5T e e e e e e o
ER | FEY | REFR | FRFR| ALY > ¥
110& | 98.96% | 98.86% | 85.53% | 100.00% | 97.98%
111# | 98.79% | 98.02% | 86.69% | 100.00% | 97.53%
112 # 98.73% 98.44% 95.12% 100.00% 98.37%
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Hb>8.59/dL z 7 4+ 1112 # & K &
"% 7 Hb>8.5 g/dLp A+

100.00%

s 2L rx
wbL ¥ |

99.00%

/\

Pt

98.00%

96.00%

97.00% %

95.00%

94.00%

93.00%

1104

1114

—— B, —a—

1124F

HE BT = BT = 25

ER | FES | hEFE|ERFR] BEDT| 2F

110# 97.48% 96.79% 96.99% | 100.00% | 97.24%
111 # 96.82% 98.16% 95.22% 96.77% 97.27%
112.# 97.62% 96.95% 95.60% | 100.00% | 97.27%
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il 4R RS (LR L)
(- ) %4 @B iT3E T 3@ *(1+10%) % ¢ 1> 1128 % =452.40
LFR? w0 =40562 -
2.% 5 F et 49548 -

3.4 % F B 52623 ¢

4K B E T <8174 ¢
(=) BT pEE:
112 & Afa ¥ st E 5 419.47 > #2111 # 2. 412.03 + 2 » 3+ 4

U2 & LA FAPESFAFEA ST @ BB A

500.00

400.00 o

300.00

1104E 1114F 1124
=2 =l i =Rl =55 R pE

ER + A T L 2 W 3 B L T > ¥
110# 402.27 371.20 424.09 386.75 389.78 | 468.35] 399.90
111# 410.40 369.84 459.46 398.79 395.74 | 444.10 | 412.03
112 # 436.26 410.08 444 .94 378.84 391.44 | 462.69 | 419.47
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EN =S 112 # 2 K s bzt gk e fv%”?o AR ATR TS
LT B s Y R
RIS e

1200.00

1000.00 —

800.00 e /

600.00

400.00 e

200.00

1104 1114 1124

==L e I

HEEENE == B2 =t 25

ER %?‘J'U ?Pﬁ%gffm fl’;;%é‘]‘;{ f&é}?}"ﬁ‘ ;13_’%’
110# 351.18 445.29 468.59 750.00 | 399.90
111# 374.36 441.09 488.12 833.33 | 412.03
112 # 373.28 451.69 537.70 1067.57 | 419.47

500.00

el

N\ g sk 2L
\'—F\? bl F:

112 =+ y:

e

Lﬁ_",f L - AR

o

pRA)

450.00 o~
400.00 X(:;)Oi
350.00 %.,7““!! —m—— - ——
300.00
250.00 ~ e
200.00
1104F 1114F 1124F
e Z A el (L[ e [ e T =i S =0T E
£ R + % P E 7 W B B L > &%
110# 349.19 | 315.79 | 377.63 | 278.15 | 372.74 | 469.39 | 351.18
111+ 363.57 | 369.32 | 426.70 | 326.13 | 366.11 | 370.00 | 374.36
112 # 396.50 | 362.70 | 406.04 | 273.61 | 353.83 | 404.76 | 373.28
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TR F I 112 & &A\‘é‘szu?fﬁ% LRB >4t mra, o
RN FT BHR
O T (B %5 o) e
600.00
44)—' “O

500.00 @ — . s

400.00 M
300.00

200.00

1104E 1114 1124F
=2l ==& =A@ =FEE =R —e—fE =
£ R + A * % L e B A L > ¥
110+ 478.38 | 395.38 | 476.31 | 452.20 | 390.47 | 458.33 | 445.29
111 475,04 | 357.23 | 454.43 | 451.31 | 416.75 | 52459 | 441.09
112 # 479.11 | 431.76 | 444.03 | 450.26 | 410.44 | 560.00 | 451.69
FPREFR IR AELA TSR E P 3 R B AEB L
ERLSLESEIE LI I A S R -3 I
MAE T (R %51‘%)_14 F 5

650.00

550.00 R & )7
350.00 /

250.00

1104F 1114 1124F
===l —B=ifE —_,—PE ——FEE -5 =5
£ R + A W PR e A L > ¥
110+ 280.99 | 427.48 | 516.20 | 565.22 | 536.36 - 468.59
111# 389.94 | 403.64 | 582.95 | 425.00 | 450.98 - 488.12
112 # 513.16 | 426.47 | 603.29 | 589.74 | 558.82 - 537.70
-l A R R EATER F il";f - ETT? 22 Bx o
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AR L2 E LA FATEMABRN AL EL T ¢ T

I EK

Fl o

K S R o

TS AT GAR S or)_t g

6300.00 /K\

4300.00 \

2300.00 A@ ~—

300.00 E T |
1104 11148 11248
e ] I e T [ === 5 25

ER 3 M A L 2 W B B L T > %
110 - 529.41 | 373.13 | 3250.00 2333.33 - 750.00
111 - 413.79 | 551.72 | 2500.00 7000.00 - 833.33
112 - 807.69 | 395.83 - - - 1067.57

LA REREAES R FRAF LB
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S WS A= F (52 AER L)
(=) %4
L EFEF<] &7 X 73 & THE*(1+10%) 5
5 112 & 5 =1.20-
QEPTERZ1 E= F RT3 E THEER(1+10%) 5 4
B, 112 & 5 =194 -
(=) FRT PSS
1112 # R <1 E#z27- FirE s 1350 # 111 &

R B Y 1
2112 e E R =1 £ 2. 7+= F it 5 202 & 111 =&

z. 182 ++# ’“é%”‘%”i{,ﬁ_%ﬁgo
(Z) A %Y
SRR <L E2 57 g":1123§'/}=§p%‘ugif§“ﬁ§r§‘}£;§
‘*jﬁﬁﬁ’ﬁwﬁ?“ﬁaéfﬁﬁﬁo
¥

2.00

1.50 =y

h N — \
.00 —W
0.50

N
0.00 -
1105E lllfﬁ 112fﬁ

——= —a=-tE PE el = SF —e—HE ——2F
ER Iz % ? 3 % 3 5 L% > 5
110& 1.23 1.10 153 1.09 0.48 0.00 1.10
111# 111 0.69 1.59 0.68 1.38 0.00 111
112 136 150 155 1.05 115 185 135
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EERZLEZ2 = F 0112 + @A\gp‘,u*i’*uft‘ % E 4R
1T PR T EEE ST R
Mg SPERZ1E - 3
2.90
2.40 ;EEEE —
190 4 : =
0.90
0.40 : : \
1104 1114F 1124F
==L —E=JlE —A—-FE =eEE =g —e—FE =&
£ R A * L % % % A K > ¥
110+ 2.16 2.35 1.73 1.54 1.42 2.71 1.89
111 & 1.92 1.99 2.02 1.70 1.48 1.10 1.82
112 # 2.00 2.11 1.77 2.38 2.00 151 2.02
(2 ) K l&wy
ﬁﬁﬂi‘ﬁ*<1ﬁ 1112 & &R s B 0 Wi F IR

b &%}z;_ﬁ—‘/\x;v

’ %5?6 INNID 4 E»Eé]'/\’”’T’V‘é,
PS5 e <1E 27 %

7.00

6.00

5.00 AN

4.00 N\

3.00 N\

. NC

2.00

100 | —

0.00 x AV ‘ \

1104 11148 1124F

g BLEL L) el [ 35K BE 57 HEEL[TE e ELJEEL T et 2258
FR |FE | REFR|FRER| RS 2 F
110# 0.63 1.38 2.15 5.88 1.10
111 # 0.74 1.23 2.40 0.00 1.11
112 0.96 1.50 3.05 0.00 1.35
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4?:1;‘:«‘ Zr112 & 3 K st iE o pié*%l‘%‘
o FEY N RARBTEY ERR

S SRR 2L %

3.90

3.40

290

2.40 -

1.90

1.40 e

0.90 "

0.40 T T 1

1104F 1114E 1124F

=B il I BE HIEEEPT == ELfER2FT =2
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1122 P22 REFTRBEFRSTFARES

i % sl A A % LA 3 W B & L % 2 i ¥ >3 & AP AR PR | 2| BE| LR | 2D
PP g4 an i " Ylae PR % i Y
Albumin- # 97.95%| 98.28%| 97.71%| 98.17%| 97.63%| 97.06%| 98.10%| £ 3= j# @ | 88.37%~100.00% | O o) 0 o) o) o) 0
Albumin(BCG) $ic 222 101 141 109 138 20 731
o Albumin(BCG) - 5 i 3.9256| 3.8915| 3.8859| 3.9141| 3.8729| 3.9082|  3.9012
1 s Albumin(BCG)= 3.5 A4 # 95.26%| 94.58%| 92.86%| 94.28%| 93.83%| 94.17%| 94.30%| = % >84.91% O O 0 O O O 0
Albumin(BCP) 3 7 3 7 4 2 1 24
Albumin- 5 (BCP) 3.3738| 3.6091 3.44| 3612 3.7434| 3.8936|  3.4912
Albumin(BCP) = 3.0F 4 » 94.02%| 93.84%| 94.04%| 97.30%|100.00%| 100.00%| 94.60%| & % >86.33% o) o) 0 o) o) o) 0
URR(102% 15555 2 5~ & URR-% & % 97.91%| 98.14%| 97.71%| 98.16%| 97.59%| 96.97%| 98.06%| £ 3= j# M | 88.33%~100.00% | O 0 0 0 o) o) 0
2  KEV) ' URR-Z £ 75.2164| 74.5631| 74.2931| 74.7702| 74.4943| 73.2402|  74.6905
8 URRZ 6597 A" 98.96%| 98.54%| 98.88%| 99.05%| 99.03%| 98.37%| 98.93%| & % > 88.96% o) o) 0 o) o) o) 0
HD(102:5 #5558 8 3~ & Hb-% # & 98.00%| 98.39%| 97.80%| 98.35%| 97.98%| 97.23%| 98.25%| & 3§ | 88.55%~100.00% | O o) 0 o) o) o) 0
3 2 He Hb- 158 10.4526| 10.3932| 10.3666| 10.4264| 10.4793| 10.2194| 10.4224
Hb> 8.5F A 98.15%| 98.41%| 97.98%| 98.58%| 98.68%| 97.02%| 98.33%| = % >88.59% o) o) O o) o) o) 0
g | T 1,161 195 555 220 554 175 2,859
¥ AFe s (AP K/t <) 419.28 | 339.44 | 417.29 | 351.44 | 35456 | 50144 | 396.62| f =+ =422.38 o) 0 0 o) o) > 0
S e 2290 | 1,277 1,785| 1,283| 1,204 229 8,067
. D AR (AP di/* <) 44591 | 399.34 | 518.44 | 444.31| 463.97 | 48261 | 45496 | f % <509.22 o) 0 > o) o) o) 0
P e i 1126 | 1,616 1779| 1,164 1,104 328 7,115
AR (P d/* <) 443.83 | 42313 | 469.58 | 494.58 | 462.49 | 55042 | 459.71| % =486.50 o) 0 0 > o) > 0
ag e |ERF # 4999 | 1,825 | 2871| 2917| 3,245 323 | 16,179
Tk (A /<) 371.32 | 370.75 | 420.17 | 398.99 | 39551 | 44521 | 39029 | § % =417.88 o) o) > o) o) > 0
. F 5 SRR <1E2 7= & 235  2.63 2.85 2.65 2.14 2.77 251  § @ <2.70 o) o) > o) o) > 0
(X5 *) BRER=1EL 7 & 2.89] 298 2.97 2.83 2.93 3.19 203 % <3.00 o) o) 0 o) o) > 0
] A g ALk 214 125 383 146 67 18 951 |
REFEBF(AK/F A1) 1.8272| 2.0329| 5.0599| 2.2731| 09303] 1.7189| 2.3770| § % =2.98 o) o) > o) o) o) 0
T i AR 4 41 33 34 25 33 6 172
, o WA (I)-F 7 i v 44 1.38%| 2.30%| 1.84%| 1.71%| 2.01%| 2.33%|  1.79%| %% 131 3 ¥t
T A d 01 38 34 18 42 5 228
g % (1)-F 4 4 0.40%| 0.32%| 0.23%| 0.14%| 0.30%| 0.24%|  0.29%| %% 4 4% 3 ¥t
W 37 13 24 17 27 5 123
8 |BAF 4 G FLREE S a4 g 18,187| 9,684| 11678 10,310/ 11,268  1,598| 62,146
WS 0.20%| 0.13%| 0.21%| 0.16%| 0.24%| 0.31%| 0.20%| § = <0.20% o) o) > o) > > 0
W K 38 22 40 32 20 14 166
9 CAPF L FefB i & (151 &k 19,079| 9,958 11,752| 10,036| 11,258 1,540 63,026
W 0.20%| 0.22%| 0.34%| 0.32%| 0.18%| 091%| 0.26%| f§ + <0.44% o) o) O o) o) > 0
T A S 4B P 1,491 804| 1,069 626 721 150 4,847
10 N TR 4456| 2,755| 2,943]  2302] 2771 488| 15,485
e EHS(F A 33.46%| 29.18%| 36.3206| 27.19%| 26.02%| 30.74%| 31.30%| & % > 25.49% o) o) O o) o) o) 0
" - AL F 97.95%| 98.24%| 97.70%| 98.16%| 97.63%| 97.01%|  98.09%| & j* [l | 88.36%~100.00% | O 0 0 0 o) o) 0
SR % < 60 mg?/dL? 96.84%| 97.39%| 97.46%| 98.07%| 97.57%| 97.06%| 97.44%| & % >87.61% o) o) O o) o) o) 0
B 4 5 PR ¢ 4P HBsAQH 5% 2. 4 #i 17,435 9,514 11,315] 10,170] 11,088 1,548 60,814
12 (HBSAQ £ o & Bor-it — i 2 [A 1A e 18,187| 9,684| 11,678 10,310/ 11,268|  1,598| 62,146
e BIF- i 95.87%| 98.24%| 96.89%| 98.64%| 98.40%| 96.87%| 97.86%| £ 3w i [ | 88.72%~100.00% | O o) 0 o) o) o) 0
C1) 3% ¢ Fuit (Anti-HCV) ¢ AFANt-HC VG %% g2 18,507| 9,793| 11,402 9,906/ 11,073 1,487 61,902
13 et Crh - & 2 1A 4 i 19,079| 9,958 11,752| 10,036 11,258 1,540 63,026
e Crr% o 5 97.00%| 98.34%| 97.02%| 98.70%| 98.36%| 96.56%| 98.22%| & s 4 [ | 89.06%~100.00% | O 0 0 o) o) o) 0
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1128 PEANEHAMFR ST ER £ 54

ST R, |k L £4 | A% | % | 3% | BB | K% | 2% | Btk | 23E |44 4% R |4 3B 4R | 2%
NS 1T I A
Albumin- 4 & 98.48%| 99.67%| 97.14%| 97.79%| 98.63%| 98.83%| 98.31%| & 5 # ) | 88.32%~100.00% | O @) @) @) O e} e}
Albumin(BCG) i 27 18 26 16 15 4 106
. ) Albumin(BCG) 5 & 3.7812| 3.7899| 3.6778| 3.7529| 3.7539| 3.6323 3.7479
1 A o Albumin(BCG)=3.5F 4 v 92.06%| 90.43%| 86.03%| 87.57%| 89.50%| 82.84%| 89.33%| & % =80.20% O @) @) @) O O O
Albumin(BCP) $ic 4 1 4 1 0 0 10
Albumin--T 35 & (BCP) 3.2917| 3.1442| 3.4068| 3.5887 - - 3.339
Albumin(BCP)=3.0F A 95.60%| 77.78%| 89.74%| 95.77% - -l 94.24%| &% =85.50% O < @) O - - O
Weekly Kt/V-% #& 97.14%| 98.15%| 95.67%| 96.87%| 97.00%| 98.25%| 97.01%| & 5 # ) | 87.14%~100.00% | O @) @) @) O O [e)
2 Weekly Kt/V Weekly Kt/V-T 5 & 1.9973| 2.1049| 1.9793| 2.0163| 2.0221| 2.0127 2.0159
Weekly Kt/V= 1.7F A » 93.67%| 94.14%| 92.55%| 93.82%| 92.59%| 92.26%| 93.33%| i % =83.25% O @) O @) O O O
Hb(1024 375 37 p o~ 5 Hb-% & % 98.64%| 99.81%| 97.25%| 97.39%| 98.99%| 98.13%| 98.37%| & : [ | 88.18%~100.00% | O @) @) @) O O O
3 5 Het Hb-T 35 & 10.3541| 10.3115| 10.1115| 10.2648| 10.3184| 10.3961| 10.2811
’ Hb>8.5F 4 it 97.46%| 97.73%| 96.56%| 97.32%| 97.09%| 99.05%| 97.27%| & % =87.46% O @) O @) O O O
g0 EREXN 3 533 124 336 128 210 43 1,372
AP (L= &/+ 1) 396.50 | 362.70 | 406.04 | 273.61 | 353.83 | 404.76 373.28 o =405.62 O @) > @) O O O
SRR H A F=k i 442 174 177 258 201 35 1,286
4 A Hpe (= dKk/+ 1) 479.11 | 431.76 | 444.03 | 450.26 | 410.44 | 560.00 451.69 i =495.48 O @) O @) O > O
b PR A F=t #ic 20 58 129 12 29 - 246
B (LBt #&/+ 1) 513.16 | 426.47 | 603.29 | 589.74 | 558.82 - 537.70 i =526.23 O @) > > > - >
Bk EREXS - 11 10 - - - 40
~ AP (L= &/+ 1) - | 807.69 | 395.83 - - - | 1,067.57 foe =781.74 - - - -
. A BHPERF<lEL = F 1.3614| 1.5038| 1.5476| 1.0453| 1.1457| 1.8519 1.3548| f @ =1.20 > O >
(X/F ~) BEBE1E 2 v & 1.9959| 2.1107| 1.7655| 2.3802| 2.0036| 1.5119 2.0184| f = =1.94 O > > O
5 A A 3 UL S S 462 163 308 150 182 22 1,276
~ AR F S F (X X/F L) 1.8306| 1.6504| 1.9099| 1.2882| 1.4467| 1.1840 1.6502| =1.67 > @) > O O O O
T AR A B 5 2 3 2 0 0 12
; w5 i AR E (I)-F 2 i w4 1.26%| 1.31%| 1.39%| 1.56%| 0.00%| 0.00% 1.12%| %% 1% *F T
T A i 46 13 16 7 16 0 98
SAF(1)-THE 2.11%| 1.64%| 1.23%| 0.74%| 1.65%| 0.00% 1.54%| %+ 4p 1% FF TR
by S 6 3 4 - 7 - 20
8 |BAIMX £ & RS |11 Kk 1,743 678 1,035 796 837 126 5,195
I 5 0.34%| 0.44%| 0.39%| 0.00%| 0.84%| 0.00% 0.38%| f =+ =0.21% > > > @) > e] >
bt RS S 1 - 2 - 3 - 6
9 CAIF L Fpgis 5 [IBlE ik 1,847 737 1,126 823 906 136 5,555
i 0.05%| 0.00%| 0.18%| 0.00%| 0.33%| 0.00% 0.11%| ¢+ =0.11% O @) > @) > O O
E: S LRI IY fé‘éﬁr*& 674 280 471 309 275 36 2,042
oy RN S 1,031 474 653 474 502 76 3,197
BT (F A ) 65.37%| 59.07%| 72.13%| 65.19%| 54.78%| 47.37%| 63.87%| i % =55.40% O @) O @) < < O
1 R A B 1 EREH-LHRF 98.44%| 99.67%| 97.07%| 97.79%| 98.63%| 98.83%| 98.28%| & 1 & ) | 88.30%~100.00% | O @) @) @) O O O
Ry 45754 % % < 60 mgz/dL2 96.07%| 96.30%| 95.47%| 96.23%| 96.53%| 95.86%| 96.11%| & @ =86.15% O @) O @) O O O
w1 o= o U 3R HBSAQH 5 2 4 1,682 651 1,001 779 783 122 5,008
BA|"F X £ & Lk .
12 (HBsAQ) % 6 2 BiFh — £ 2 [A 1 4 B 1,743 678 1,035 796 837 126 5,195 »
B+ 4 96.50%| 96.02%| 96.71%| 97.86%| 93.55%| 96.83%| 96.40%| & 1@ # ) | 87.85%~100.00% | O @) @) @) O O O
G2 # 3 3t (ANti-HCV) ¢ 4R ANti-HCV4s 5% &2 4 1,777 706 1,090 803 851 131 5,348
13 T Crr-ih — & 2 151 4 i 1,847 737 1,126 823 906 136 5,555
L CH% & 96.21%| 95.79%| 96.80%| 97.57%| 93.93%| 96.32%| 96.27%| & XL | 87.90%~100.00% | O @) @) @) o] O O
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